

# 無視班底臃腫「見好照買」 車路士組軍工作無了期



**英**超億萬大軍的車路士正選班底臃腫，成為了球壇「奇觀」。早前，車路士主帥馬利斯卡說全隊共有43人，他需要從中挑選21位主力準備新賽季，其餘的球員可以「看着辦」自決前程。在周中歐協聯外圍賽主場勝塞維特2:0一仗，剛加盟的18歲新秀馬古基奧「技驚四座」，面對空門射高，加上聯賽首輪0:2主場不敵曼城，馬利斯卡面對着人腳混亂、攻力不濟的壓力，只好強調組軍工作仍在進行，只要是好球員，仍然是樂於收購。



◀車路士領隊馬利斯卡(右二)。

▲狼隊(圖)實力不及車路士，搶分有難度。

【大公報訊】綜合外電報道：馬利斯卡強調，車路士絕不會「為買而買」，如果有切實需要，球隊仍然會引入新前鋒。隨着祖奧菲歷斯以4450萬鎊從馬德里體育會加盟，柏度尼圖以5400萬鎊從狼隊加盟，這兩位新兵可以立即在本周聯賽上陣。

與此同時，車路士仍在處理被投閒置散的球員。據報史達寧獲得包括祖雲達斯和阿士東維拉的垂青，英格蘭左後衛艾維爾看來無法與古列拿競爭左後衛正選，離隊只是外借還是被出售。既然自8歲已在球會青訓學院出道的干拿加歷查也可以被賣走，車路士的確是誰都可能買，誰都可以賣。

車路士與拿波里據報已經就盧卡古的轉會達成共識，這位31歲的比利時國腳會以2600萬鎊加上浮動的1200萬鎊，合共約3800萬鎊的轉會費，從車路士轉會到意甲球會，簽約三年。盧卡古會再度與名帥干地合作。盧卡古在2022-23年度外借國際米蘭，翌季外借羅馬，所以每季夏天，他都只是按規定先回到倫敦報到，然後決定去向。

車路士在2021年夏天以9750萬鎊豪購盧卡古，豈料全季44仗僅入15球，自2022年5月起便沒有再為車路士效力。當時亦爆出盧卡古竟然公開表示渴望回到國際米蘭，觸怒車路士球迷之下，令他在車路士再無立足之地。

## 挾贏波餘威屠「狼」

拿波里在意甲首輪作客0:3大敗於維羅納腳下，導致主帥干地要公開道歉，盧卡古的加盟可謂「及時雨」。有傳聞說，車路士賣走盧卡古，其實就是想羅致

拿波里的尼日利亞前鋒，25歲的域陀奧森漢。

車路士周日在英超第2輪賽事作客狼隊，車路士班底實力在狼隊之上，加上高爾彭馬可望擺脫傷患困擾正選上陣，承接在歐協聯外圍賽贏塞維特的餘威，今仗可望打開本屆勝門，博車路士客勝合情合理。(NOW621台晚上9時直播)

## 車路士中場高爾彭馬



▲車路士的祖奧菲歷斯可隨時候命。

## 利物浦穩中求勝 寧博入球細

【大公報訊】綜合外電報道：利物浦的荷蘭主帥史洛正以反璞歸真的治軍哲學，爭取在本屆英超第2輪賽事擊敗賓福特。與高洛普高強度逼搶的理念不同，沒有傷兵「夫添」出戰，看來是史洛調校隊伍的其中一大特色。以該隊穩中求進的理念，預計頗有「細」勝機會。(NOW621、611台今晚11時30分直播)

利物浦近季在名帥高洛普麾下取得成功，外界普遍對接任的史洛懷疑的態度。沒想到，史洛以熱身賽全勝，英超首輪2:0客勝萊士域治作為令人眼前一亮的答卷。

利物浦以「兩奇」迎來新賽季。這支英超勁旅本屆是零收購，以高帥留下來的原有班底出賽，另一奇事，是困擾高帥多年的傷兵問題，完全沒有在史洛身上出現，該隊目前全員出賽，這對於利物浦來講也是相當罕見的情況。預計比亞高祖達、沙拿、路爾斯迪亞斯均能以最佳狀態迎戰。利物浦上屆在傷兵滿營下，一度以查

洛爾昆沙、干拿巴特利等新秀「頂樑」，但今季他們已經退回後備席，繼續向師兄們學習。預計華基爾雲迪積克、干拿迪、安德魯羅拔臣、阿歷山大阿諾特均能上陣組成防線。中場蘇保斯拉爾、賴恩格雲貝治、阿歷斯麥亞里士打也具備控制戰局的統治力。

賓福特主力射手艾雲東尼轉會在即，預計繼續被棄用，上仗憑尤尼韋沙有幸運成分的近門補射，加上麥比奧莫的突擊，以2:1擊敗不乏入波機會的水晶宮。以該隊近3季作客全輸，失7球未入1球的往績而論，今仗3.5球入球細反而值博。

### 英超焦點賽事賠率

利物浦 VS 賓福特

開賽時間	25日晚上11時30分
主客和	主1.15 和6.30 客10.0
讓球	利物浦讓球半/兩球，上盤1.78，下盤1.99
讓球主客和	[-2]主2.37 和4.00 [+2]客2.12
波膽推介	利物浦勝2:0(半場0:0)
電視直播	NOW621、611台

## 車路士班主「錢多人傻」淪笑柄

### 一得之見

車路士班主保希利自入主以來，一直以「錢多人傻」淪為球壇笑柄。本來，上屆引入阿根廷名帥普捷天奴，球隊好歹有兩項盃賽打入4強，球隊的班底亦初見規模。可是，保希利令人驚訝地將普捷天奴辭退，本屆又將所有事「重啟」，聘用缺乏執教巨型班經驗的意大利教練馬利斯卡，結果馬帥初來甫到，便遇上43人大軍的窘境，這支倫敦億萬大軍，班主連自己也未搞清楚目標，球隊難望有美好前景。

利物浦班主約翰亨利，也經常被批評「一毛不拔」往往阻礙了前主帥高洛普的組軍大計。但是，約翰亨利有相當明確的目標，決定聘用高帥後，即使連續幾季獎盃欠奉，他仍然全力支持高帥重新構建利物浦，最終才有揚威歐聯、勇奪英超冠軍的收穫。曼聯跌

▼麥巴比(中)仍未完全融入皇家馬德里。法新社

跌撞撞多季，新股東拉傑夫也懂得萬丈高樓從地起的道理，繼續讓荷蘭主帥坦哈格優化教練團隊，曼聯何時否極泰來尚未可知，但球迷起碼見到該隊正有板有眼的進步。

球迷現在唯一較清楚的，是車路士的確想從班底年輕化下功夫，但其實以保希利的投放，車路士毋須走這麼多冤枉路已可達目標，他們的未來如何，大家拭目以待。

## 麥巴比磨合需時 皇馬難大炒華拉度列

【大公報訊】綜合外電報道：西班牙甲組足球聯賽，班霸皇家馬德里在第2輪主場迎戰華拉度列，雖然有中場主力比寧咸因傷缺陣，但球隊肯定要力爭在主場打開本屆勝門以止住頹勢。由於麥巴比需時適應，今仗宜敲讓和。(NOW632台今晚11時直播)

皇馬在歐洲超級盃順利以2:0擊敗阿特蘭大捧盃，但隊伍卻在首輪聯賽，於費蘭特文迪被逐下，被馬略卡逼和1:1失分。所謂禍不單行，中場主將比寧咸右足趾肌受傷需要養傷一個月，為主帥安察洛堤帶來一定的煩惱。猶幸皇馬人腳相當鼎盛，預計莫迪歷可以取代比寧咸在進攻方面的工作，曹亞文尼與華維迪都可以分擔其他攻守的任務。皇馬目前的最要問題，在於麥巴比何時能夠適應出任正中鋒位置，他在近兩仗都不斷嘗試與洛迪高斯、雲尼

### 英超焦點賽事賠率

狼隊 VS 車路士

開賽時間	25日晚上9時
主客和	主3.85 和3.60 客1.69
讓球	車路士讓半球/一球，上盤1.99，下盤1.78
讓球主客和	[+1]主1.95 和3.55 [-1]客2.87
波膽推介	車路士勝2:1(半場1:1)
電視直播	NOW621台

### 西甲焦點賽事賠率

皇家馬德里 VS 華拉度列

開賽時間	25日晚上11時
主客和	主1.09 和7.25 客15.0
讓球	皇家馬德里讓兩球/兩球半，上盤2.02，下盤1.76
讓球主客和	[-2]主2.13 和3.95 [+2]客2.38
波膽推介	皇家馬德里勝2:0(半場0:0)
電視直播	NOW632台

### 簡訊

## 曼聯售 麥湯米尼「未到價」

曼聯拒絕了意甲拿波里對蘇格蘭中場球員麥湯米尼的斟介。據報拿波里出價2100萬鎊未為曼聯接受，該英超勁旅認為，他們不考慮任何低於2500萬鎊的出價。27歲的麥湯米尼被廣泛猜測會在本屆被主帥坦哈格棄用，但曼聯只希望將他出售，並無外借的想法。麥湯米尼上屆只曾在英超18次上陣，雖然是上屆奪得英格蘭足總盃的功臣，但攻守都缺乏超卓表現之下，未見得有立足的可能。

▲利物浦的雲迪積克(左)防守穩健。

▲麥湯米尼今季在曼聯難有立足之地。

## 比寧咸至少養傷一個月

皇馬的英格蘭中場比寧咸在社交媒體公布，由於右足趾肌受傷，最少需要養傷一個月，將肯定缺席9月11日英格蘭主場對芬蘭的歐國聯分組賽，他看來也未能在9月2日主場對貝迪斯、9月

15日作客對皇家蘇斯達、9月22日主場對愛斯賓奴、9月25日主場對艾拉維斯的賽事上陣。至於9月29日馬德里市打吡戰作客馬體會一仗能否上陣，目前也是未知數。

